



Следственным отделом по городу Майкопу завершено расследование уголовного дела по факту тайного хищения чужого имущества

Следственным отделом по городу Майкопу следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего уроженца города Майкопа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

Установлено, что 26 декабря 2017 года около 18 часов обвиняемый, находясь на лестничной площадке третьего этажа многоквартирного дома, расположенного в поселке Западный города Майкопа, подошел к входной двери, ведущей в квартиру потерпевшего, которая была заперта. Далее преступник схватил дверную ручку, а затем совершил рывок, в результате чего дверь открылась.

Убедившись, что владелец квартиры отсутствует, обвиняемый, продолжая реализацию своего преступного умысла, прошел в помещение квартиры, откуда тайно похитил чужое имущество. Обвиняемый с места преступления скрылся, причинив потерпевшему значительный материальный ущерб на общую сумму более 5 тыс. рублей.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, и в настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1234015>